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(titre)
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AVIS DE REPRISE DE L’AUDIENCE

À L’INTIMÉ


L’instance devant ce tribunal visant à la confirmation d’une ordonnance modificative conditionnelle rendue par le (nom du tribunal qui a fait la modification conditionnelle) a été ajournée afin de renvoyer l’affaire à ce tribunal pour faire recueillir des éléments de preuve supplémentaires. Une copie des éléments de preuve supplémentaires est jointe au présent avis.


LE TRIBUNAL REPRENDRA L’AUDIENCE afin d’examiner l’opportunité de confirmer l’ordonnance modificative conditionnelle le (jour et date), à (heures), à (adresse du palais de justice).


SI VOUS DÉSIREZ VOUS OPPOSER À LA CONFIRMATION de la modification conditionnelle, vous-même ou un avocat de l’Ontario vous représentant devez sans délai préparer un avis de comparution rédigé selon la formule 38A prescrite par les Règles de procédure civile et le déposer auprès de ce greffe. Vous-même ou votre avocat devez comparaître à l’audience.


SI VOUS DÉSIREZ PRÉSENTER AU TRIBUNAL UN AFFIDAVIT OU D’AUTRES ÉLÉMENTS DE PREUVE DOCUMENTAIRE, OU INTERROGER OU CONTRE-INTERROGER DES TÉMOINS, vous-même ou votre avocat devez, en plus de déposer l’avis de comparution, déposer une copie des éléments de preuve auprès du greffe où l’audience aura lieu, aussitôt que possible, mais au plus tard à 14 heures le jour avant l’audience.


SI VOUS NE COMPARAISSEZ PAS À L’AUDIENCE, L’ORDONNANCE CONDITIONNELLE PEUT ÊTRE CONFIRMÉE EN VOTRE ABSENCE ET SANS QUE VOUS RECEVIEZ D’AUTRE AVIS.

	Date 

	Délivré par 


greffier local

Adresse du 


Greffe




DESTINATAIRE : (nom et adresse de l’intimé)
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