Formule 70A
Loi sur les tribunaux judiciaires 
AVIS D’APPEL DEVANT LA COUR SUPÉRIEURE DE JUSTICE
(n˚ du dossier de la cour)

ONTARIO
COUR SUPÉRIEURE DE JUSTICE

ENTRE :

(nom)






requérant (devant la Cour de justice de l’Ontario





(appelant) (ou (intimé)),

et

(nom)






intimé (devant la Cour de justice de l’Ontario






(intimé) (ou (appelant)).

AVIS D’APPEL


LE/LA (désigner la partie) INTERJETTE APPEL à la Cour supérieure de justice de l’Ontario à/au (lieu de l’audition de l’appel) de l’ordonnance (ou de la décision) de (nom du juge) du (date) (si besoin est, donner suffisamment de précisions pour permettre d’identifier l’ordonnance ou la décision portée en appel).


L’APPELANT DEMANDE que l’ordonnance (ou la décision) soit annulée et que l’ordonnance suivante soit rendue (ou que l’ordonnance soit modifiée de la façon suivente, ou la mention appropriée) : (indiquer brièvement la mesure de redressement demandée).


LES MOYENS D’APPEL sont les suivants : (indiquer brièvement les moyens d’appel).

(Dans le cas d’un appel interjeté en vertu de la Loi portant réforme du droit de la famille, de la Loi portant réforme du droit de l’enfance ou de la Loi sur le changement de nom, ajouter la disposition suivante :)


Vous-même ou un avocat de l’Ontario vous représentant devez établir le dossier d’appel de l’intimé requis par la règle 70.10 des Règles de procédure civile, le déposer auprès du greffier local de cette cour et le signifier à chacune des autres parties à l’appel au moins trois jours avant l’audition de l’appel.


Vous pouvez communiquer avec le greffier local à/au (adresse), au (n˚ de téléphone) afin de vérifier la date approximative de l’audition de l’appel.

(date)



(nom, adresse et numéro de téléphone du procureur de l’appelant ou de l’appelant)

DESTINATAIRE : (nom et adresse du procureur de l’intimé ou de l’intimé)

R.R.O. 1990, Règl. 194, formule 70A; Règl. de l’Ont. 292/99, par. 1 (3) à (5) et par. 7 (2).

