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Affidavit

[no du dossier de la cour]


COUR DE L'ONTARIO (DIVISION GÉNÉRALE)


[intitulé de l'instance]


AFFIDAVIT DE [nom]


Je soussigné, [nom], de la/du [cité, ville, etc.] de ..., dans le/la [comté, municipalité régionale, etc.] de ..., cadre, DÉCLARE SOUS SERMENT :

1.
Je suis le président de la Société [dénomination sociale] Limitée, la locatrice dans la présente requête.

2.
Le [date], la Société [dénomination sociale] Limitée, a acheté un bien-fonds situé dans la ville de ..., dans la municipalité régionale de ... Ce bien-fonds constitue une partie du lot 4 suivant le plan no [numéro] déposé au bureau d'enregistrement des droits immobiliers de ... et se trouve décrit plus précisément comme les parties nos 1, 3 et 4 sur le plan enregistré no [numéro].

3.
Au moment de cet achat, une partie du bien-fonds situé au ..., chemin ..., était louée à la International Inc. en vertu d'un bail mensuel oral. Au moment de la conclusion, la locatrice et la locataire ont convenu de maintenir ce bail et ses modalités jusqu'au [date]. Le loyer serait de ... $ et serait payable d'avance le premier jour de chaque mois. La reconnaissance écrite de ces conditions par la locataire est jointe comme pièce «A».

4.
Le [date], j'ai informé [nom], un dirigeant de la locataire, que la propriétaire aurait besoin de la libre possession des locaux le [date] ou avant cette date. Le [date], j'ai moi-même livré à la locataire une lettre datée du [date] qui confirmait par écrit cet avis de congé. Une copie conforme de cette lettre est jointe comme pièce «B».

5.
La locataire n'a pas payé le loyer du mois de ... 19...

6.
La locataire a refusé de remettre la possession des locaux susmentionnés.

DÉCLARÉ SOUS SERMENT, etc.

