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Avis de rencontre

[no du dossier de la cour]


COUR DE L'ONTARIO (DIVISION GÉNÉRALE)


[intitulé de l'instance]


AVIS DE RENCONTRE


PRENEZ NOTE que Monsieur le [ou Madame la] juge [nom] a fixé au [jour] [date], à [heure], à/au [adresse du palais de justice], la décision de la question de savoir si la [dénomination sociale] était la locataire de la [dénomination sociale] à l'égard du bien-fonds situé au [adresse] pendant le terme ou la période qui a expiré ou qui a été résilié, notamment par un avis de congé ou en raison du non-paiement du loyer, si la [dénomination sociale] se maintient dans les lieux à l'encontre du droit de la [dénomination sociale] et si elle refuse illégalement de remettre la possession alors qu'elle n'a aucun droit de  continuer celle-ci.


ET PRENEZ NOTE que la locatrice demandera alors à la Cour de l'Ontario (Division générale) à [lieu] de délivrer immédiatement un bref de mise en possession enjoignant au shérif du district judiciaire de ... de mettre sans délai la locatrice en possession du bien-fonds susmentionné.


ET PRENEZ NOTE que la locatrice fonde son droit à la possession sur les faits suivants :

1.
La [dénomination sociale], en vertu d'un bail mensuel oral, est la locataire de la locatrice depuis le [date] ou depuis une date se situant aux environs de celle-ci. La locatrice et la locataire avaient alors convenu à cette occasion que le bail mensuel oral prendrait fin le [date].

2.
Le [date], la locatrice a avisé un dirigeant de la locataire que la locatrice aurait besoin de la libre possession des locaux au plus tard le [date]. Cet avis de congé a été confirmé par écrit dans une lettre datée du [date] et remise à la locataire personnellement par [nom] à cette même date.

3.
La locataire n'a pas payé le loyer du mois de ... 19...

4.
La locataire a refusé de remettre la possession des locaux susmentionnés.

[date]



[nom, adresse et numéro de téléphone du cabinet des procureurs]






procureurs de la locatrice

DESTINATAIRE :
[dénomination sociale]

[nom et adresse]

