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Jugement

[no du dossier de la cour]


COUR DE L'ONTARIO (DIVISION GÉNÉRALE)

MONSIEUR LE [ou MADAME LA]


Le [jour] [date]

JUGE [nom]


[intitulé de l'instance]

[sceau de la cour]


JUGEMENT


LA PRÉSENTE REQUÊTE a été entendue aujourd'hui à/au [adresse du palais de justice], en présence des avocats de toutes les parties.


APRÈS AVOIR LU l'avis de requête et examiné la preuve déposés par les parties, et après avoir entendu les plaidoiries des avocats des parties,

1.
LE TRIBUNAL DÉCLARE que la [dénomination sociale] a été locataire de la [dénomination sociale] jusqu'à l'avis de congé, que la [dénomination sociale] se maintient dans les lieux situés au [adresse] à l'encontre du droit de la [dénomination sociale] et qu'elle refuse illégalement de remettre la possession alors qu'elle n'a aucun droit de  continuer celle-ci.

2.
LE TRIBUNAL ORDONNE que la Cour de l'Ontario (Division générale) à [lieu] délivre un bref de mise en possession adressé au shérif du district judiciaire de ... et enjoignant à celui-ci de mettre sans délai la [dénomination sociale] en possession des locaux.

3.
LE TRIBUNAL ENJOINT à la [dénomination sociale] de verser à la [dénomination sociale] ses dépens de la présente requête dès leur liquidation.






greffier local,
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